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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce:   Anna Mocková 

Název závěrečné práce:   Spiritualita jako téma sociální práce 

 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:  A   

Cílem předložené bakalářské práce „zjistit, jak spiritualita ovlivňuje výkon sociální práce“. 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP UHK. 

 

Hodnocení struktury práce:  A   

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 

dostatečné míře téma práce. 

 

Hodnocení teoretické části práce:  A    

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 

práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

 

Hodnocení metodické části práce: A  

Odůvodnění: Hlavním výzkumný cíl byl totožný s cílem celé práce, tedy „zjistit, jak spiritualita 

ovlivňuje výkon sociální práce“. Tento cíl byl rozveden v tři výzkumné otázky, z nichž dále vyplynulo 

třináct tazatelských otázek pro sociální pracovníky. Tyto otázky byly položeny respondentům ze 

sociálních služeb, jejichž zřizovateli jsou církve. Celou transformaci cíle do výzkumných otázek a 

posléze do tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou. 

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:  A   

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 

 

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:  A   

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 
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Hodnocení formální stránky práce:  A   

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP UHK kladené na závěrečné práce. 

 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:  A   

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je reflexe tématu 

spirituality ve vztahu k sociální práci v současné době, kdy stále velký počet sociálních pracovníků 

hledá své zdroje právě ve své niterně prožívané spiritualitě, což může mít jistý vliv (pozitivní, ale i 

negativní) na výkon jejich činnosti.  

 

Otázky k obhajobě: 

Téma práce a její cíl lze považovat za celkem široce pojaté a měl by pravdu ten, kdo by tvrdil, že 

naplnit zvolený cíl není reálně možné. Má otázka směřuje k té situaci, kdyby autorka textu měla další 

možnost realizovat podobný výzkum k témuž tématu, na co by se zaměřila tentokrát a proč? 

 

Celkové zhodnocení práce:  A   

 

 

 

 

V Hradci Králové dne 29. 4. 2016 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 

 


